



Občasník města Janovice nad Úhlavou

Ať už prožijete dovolenou na chatě, u moře či rybníka, na horách nebo třeba ve stanu, přeji vám, ať je plná skvělých zážitků a pohody.

Hlavně ať to nedopadne takhle:



Jdu domů, pustím si léto na internetu.

Krásné léto!!!

Michal Linhart, starosta města

ZPRÁVY ZE ZASTUPITELSTVA

V pondělí 17. června se konalo další veřejné zasedání zastupitelstva města. Zastupitelé vzali na vědomí povinné zprávy o kontrole usnesení, o vydaných rozhodnutích starosty a o vydaných rozpočtových opatřeních. Dále pak bylo potřeba rozhodnout o odkoupení dvou malých pozemků, které se nachází pod chodníky podél hlavní silnice Klatovy – Nýrsko. Tyto pozemky vykoupené od paní Zdeňky Doležalové a spol. Forestlaan, s.r.o. musí být ve vlastnictví města pro účely plánované rekonstrukce silnice a chodníků, která je plánována na rok 2025. Zastupitelé schválili název ulic v nově budované obytné zóně. Vzhledem k tomu, že obě ulice jsou vlastně pokračováním ulic ve stávající zástavbě, byl schválen název „Pod Vodárnou“.

Hlavním bodem jednání bylo schválení závěrečného účtu města za rok 2023, což znamená projednání a schválení výsledku hospodaření v uplynulém kalendářním roce. Vzhledem k tomu že audit hospodaření byl bez závad, schválilo zastupitelstvo města výsledek hospodaření za rok 2023 bez výhrad. Stejně tak byly schváleny závěrečné účty Sdružení pro skupinový vodovod Milence – Klatovy a Dobrovolného svazku obcí Úhlava (v těchto svazcích je

město Janovice nad Úhlava členem). Závěrečné účty obou svazků schválily jejich nejvyšší orgány a toto schválení vzalo zastupitelstvo na vědomí.

BLAHOPŘEJEME

Hodně štěstí, radosti, a především zdraví přejeme všem občanům, kteří v červnu 2024 oslavili významné životní výročí:

Rita Balounová, Janovice nad Úhlavou	70 let
Jiří Frolík, Janovice nad Úhlavou	70 let
František Flaisig, Vacovy	80 let
Božena Kaliánková, Dubová Lhota	85 let
Oldřich Tichý, Rohozno	90 let

NOHEJBALOVÝ ÚSPĚCH

(příspěvek NK Janovice)

Nohejbalový klub „NK Janovice“ působí v Janovicích nad Úhlavou již desítky let. Společně s místními nohejbalisty prošlo klubem i několik posil z různých částí republiky. Za NK Janovice hráli mistři republiky, mistři Evropy i mistři světa. Muži NK Janovice to v roce 2008 dotáhli dokonce až do extraligy – nejvyšší republikové soutěže. Bohužel nikdo nemládne, a tak zkušení hráči postupně končili s aktivní sportovní kariérou a mladých hráčů moc nepřibývalo. Nohejbal v Janovicích se hrál dál, ale problém se zapojením mládeže přetrvával. A pak to přišlo! Jako v pohádce se objevili TŘI BRATŘI, jeden starší a mladší dvojčata. Dalo by se říct, že jejich příchodem začala nová éra janovického nohejbalu. Víte proč? Protože zatím kam přijdou, tam vítězí. A o koho vlastně jde? Ti chlapeci jsou Václav Šiška a dvojčata Jan Šiška a Jakub Šiška (dále jen „ŠÍŠOVÉ“). Do letošního roku si vyzkoušeli nespočetné množství turnajů, plzeňský městský přebor, a dokonce i dorosteneckou ligu, kterou hrají jako hostující hráči za NK Baník Stříbro. Ale to, co je zatím „nejvíc“, čekalo na dva z nich – Honzu Šišu a Kubu Šišu v sobotu 15. června 2024 v Karlových Varech, kde se konalo mistrovství České republiky starších žáků v singlu (soutěž jednotlivců). Šišové se vypravili jenom dva, protože Václav už za žáky nemůže startovat. Mistrovství se celkem zúčastnilo 32 žáků. A jak dopadli?

Honza Šiška získal zlatou medaili a stal se mistrem České republiky, Kuba Šiška získal bronzovou medaili za 3. místo.

A protože nejstaršímu z bratrů Václavovi to bylo trochu líto, vypravil se spolu se spoluhráči z NK Baník Stříbro do Modřic u Brna, kde se 29. a 30.6. konalo mistrovství České republiky dorosteneckých trojic. Po vynikajícím výkonu získal **Venca „Šiša“ se svými spoluhráči ze Stříbra stříbrnou medaili a doplnil tak sbírku svých bratrů.**

PLES DEVÁTÁKŮ

(příspěvek p. Jarmily Čechové a p. Mileny Podstatné)

Vážení a milí spoluobčané,



dne 24.5.2024 se po letech konal v místní Sokolovně ples věnovaný žákům devátých tříd. „*Ples Devátáků*“ se uskutečnil na jednohlasné přání žáků třídy 9. A a 9. B. Duchem večera se nesla oslava završení základní školní docházky. Program byl velice pestrý. Celý večer zahájila taneční skupina **Diamond Dance** z Klatov. Dále třídní učitelky společně s asistentkami šerpovaly své žáky. U stužkování byly přítomny i paní učitelky z prvního stupně, které se žáky trávily na základní škole první čtyři roky. Obě třídy se pochlubily skvělým tanečním vystoupením, se kterým jim poctivě a velice ochotně pomohla slečna **Eliška Zaňová**. speciálním překvapením večera byl kouzelník **Richard Nedvěd**. Tento výjimečný muž pobavil všechny zúčastněné od nejmladších po nejstarší. Kdo vydržel až do půlnoci, měl možnost ochutnat obrovský dort. K tanci i poslechu hrála oblíbená hudební skupina **Asfalt**. Naše velké díky náleží všem, kteří se ochotně a zdarma zhostili přípravy a realizace - od přípravy sálu, pečení moučnicků až po závěrečný úklid. Dále děkujeme všem sponzorům za jejich štědrost.

Splnit přání žáků se podařilo díky obrovské podpoře z řad rodičů, janovických nadšenců a dále samozřejmě díky nemalé finanční podpoře místních firem. Žáci si to zasloužili a radost měli nejen oni, ale i jejich rodiče, prarodiče, sourozenci, další členové rodin a pozvaní učitelé. Po konečném vyúčtování příjmů od sponzorů a všech nutných výdajů jsme zjistili, že akce byla výdělečná. Celý výtěžek jsme poskytli slečně Renatě Kastnerové z Miletic, která byla místní žačkou v letech 1996 - 2005. Potřebuje každou korunu při řešení své složité zdravotní a sociální situace spojené s následky meningokokové infekce.

Ještě jednou díky všem, kteří se dostavili, radovali se a navíc pomohli.



A poděkování patří ještě dvěma důležitým osobám: nejprve tátovi „starému Šišovi“, který je k nohejbalu přivedl a strávil s nimi spoustu hodin na kurtech u školy, a potom trenérovi Jirkovi Macurovi, který jim předal mnoho ze svých bohatých hráčských zkušeností.

Děkujeme za skvělou reprezentaci města!



SPŮLSKÝ ŽELEZNÝ HASIČ JIŽ PO DESÁTÉ

(příspěvek Petra Kresla, velitele JSDHO Spůle)

Dne 1.6.2024 proběhl jubilejní desátý ročník vytrvalostní a silové soutěže Spůlský železný hasič pořádaný Sbořem dobrovolných hasičů Spůle. Toto klání již tradičně zahájilo

Šumavskou ligu v disciplínách TFA. V této soutěži startují jednotlivci z řad dobrovolných a profesionálních hasičů, kteří v kompletním zásahovém obleku a s neaktivním dýchacím přístrojem jako zátěží absolvují celkem devět disciplín, a to roztáhnutí dvou proudů hadic „B“ na vzdálenost 50 metrů, 60 úderů patnáctikilovým kladivem v hammerboxu, vytažení závaží do prvního podlaží, smotání dvou hadic „B“, přenos dvou kanystrů o hmotnosti 25 kg na danou vzdálenost, překonání dvoumetrové bariéry, odtažení figuríny o hmotnosti 80 kg na dané trase, připojení určených součástí na monitor a přenos 20 kg závaží tunelem. Letošního ročníku se zúčastnilo celkem 23 závodníků. Závodníci k nám dorazili ze tří krajů; kromě Plzeňského i z Jihočeského a Středočeského. I přesto, že nám počasí letos nebylo nakloněno a překážky byly z důvodu vytrvalého deště kluzké a nasáklé vodou, všichni závodníci předvedli hezké výkony. S časem 209 sekund trať nejrychleji absolvoval Jaroslav Cibulka (SDH Přeštice), na druhém místě, s časem o jedenáct vteřin horším, se umístil Martin Mrzena (SDH Bechyně) a na třetím místě doběhl Jiří Roušal (SDH Věšín). Všem závodníkům i návštěvníkům, které neodradilo ani deštivé počasí, děkujeme a těšíme se na setkání opět za rok u nás ve Spůli. Zároveň bychom chtěli poděkovat všem, kteří se podíleli na hladkém průběhu soutěže, a to jak všem sponzorům, tak i pořadatelům.



POUŤ SE OPĚT VYDAŘILA – DĚKUJEME!

Dovolte, abych touto cestou poděkoval všem, kteří se podíleli na organizaci letošní pouti v Janovicích nad Úhlavou. Doufám, že vás, kteří jste se přišli podívat, alespoň něco z připraveného programu potěšilo a že jste se dobře bavili. Pokud ano, jsem velmi rád, a pokud ne, snad se to povede příště. Díky všem! Michal Linhart, starosta alespoň něco z připraveného programu potěšilo a že jste se dobře bavili. Pokud ano, jsem velmi rád, a pokud ne, snad se to povede příště. Díky všem!

Michal Linhart, starosta

NABÍDKA ZÁJMOVÝCH KROUŽKŮ V ZÁKLADNÍ ŠKOLE – ŠKOLNÍ ROK 2024/2025

Pro příští školní rok připravuje Masarykova základní škola pestrou nabídku zájmových kroužků. Odpolední program bude nově obohacen o umělecké aktivity. Velmi se osvědčila spolupráce s DDM Nýrsko, který zajistí nabízené kroužky přímo v budově školy. Pro lepší organizaci zájmových aktivit zveřejňujeme na žádost školy přehled kroužků s předstihem. Jména lektorů a výši úhrady se dozvíte začátkem školního roku.

Keramika	pondělí	15.00 – 17.00
Zábavná logika I.	úterý	13.00 – 13.45
		(pro žáky 1.- 2. ročníku)
Zábavná logika II.	úterý	13.45 – 14.30
		(pro žáky 3.- 5. ročníku)
Přehazovaná I.	středa	14.00 – 15.00
		(pro žáky 1. – 3. ročníku)
Přehazovaná II.	středa	15.00 – 16.00
		(pro žáky 3. – 5. ročníku)
Gymnastika	středa	16.00 – 17.00
Parkur pro kluky	středa	17.00 – 18.00
Kuchtíci z Janovic	středa	15.45 – 17.15
Muzikálové herectví	středa	15.00 – 16.30
Populární zpěv	středa	16.30 – 17.30
Taneční kroužek	čtvrtek	16.00 – 17.00

KOUPALIŠTĚ OTEVŘENO

Janovické koupaliště je v plném provozu, a proto vás srdečně zveme. Přijďte si zaplavat, osvěžit se nebo odpočinout.

Otevřeno je denně od 11.00 do 19.00 hodin v případě příznivého počasí.

Vstupné je stejné jako v loňské sezóně:

dospělí 15 – 65 let	70,- Kč
děti do 6 let	zdarma
děti 6 – 15 let	50,- Kč
ZTP	zdarma
dospělí nad 65 let	50,- Kč
Po 17.hodině je zlevněné vstupné.	
Další informace jsou k dispozici na www.janovice.cz .	

INFORMACE PRO OBČANY

Vážení občané, v letních měsících letošního roku proběhne na hřbitově v Janovicích nad Úhlavou výstavba nového kolumbária. Buďte prosím opatrní při návštěvě hřbitova a tolerujte prosím dočasné omezení provozních podmínek.

Děkuji za pochopení.

Michal Linhart, starosta města

mohou hlásit v knihovně, podrobnější informace na www.knihovna-janovice.cz.

BESEDA S ALENOU MORNŠTAJNOVOU

Beseda se známou spisovatelkou **Alenou Mornštajnovou**, autorkou románů Hana, Slepá mapa, Hotýlek, Tiché roky, Les v domě ad.

**25. července od 18.00 hodin
v sále městského úřadu**

MALUJEME A TVOŘÍME

Výstava výtvarných prací žáků Masarykovy ZŠ Janovice nad Úhlavou.

**Výstava je umístěna v městské knihovně a potrvá
do 30.8.**

ČTENÁŘSKÁ SOUTĚŽ O VSTUPENKY DO ZOO

Soutěž pro děti trvá do konce prosince, podmínky na webu knihovny www.knihovna-janovice.cz, každý účastník soutěže obdrží malou odměnu.

UZAVŘENÍ KNIHOVNY

Upozorňujeme, že knihovna bude uzavřena:

24. – 28.6. – revize knihovního fondu

8. – 12.7. – dovolená

27.7. – 2.8. – dovolená

ZLEPŠENÍ KULTURNÍCH AKCÍ S POMOCÍ MAS EKOREGION ÚHLAVA

Na jaře roku 2024 se Sboru dobrovolných hasičů v Janovicích nad Úhlavou povedlo prostřednictvím SCLLD MAS Ekoregion Úhlava na období 2014–2020 zrealizovat projekt na pořízení nového vybavení pro konání spolkových a kulturních akcí. Janovičtí hasiči pořádají ročně až 15 akcí pro mládež a širokou veřejnost, mezi které patří například oslavy máje, pořádání dětských dnů, či organizace hasičských soutěží. Projekt „Vybavení pro činnost SDH Janovice nad Úhlavou“, jehož cílem bylo pořízení 2 velkokapacitních stanů a několika desítek pивních setů, byl hrazen z Programu rozvoje venkova a spolufinancován městem. Sbor bude nově pořízené vybavení, které zaručeně přispěje ke zvýšení komfortu návštěvníků pořádaných akcí, s radostí využívat.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova
Evropa investuje do venkovských oblastí
Program rozvoje venkova



VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU

V červnu se studenti z řad seniorů, kteří absolvovali Virtuální univerzitu třetího věku, zúčastnili slavnostní promoce v hale ČZU v Praze – Suchdole a již nyní se těší na další studium. Všem „seniorům – absolventům“ gratulujeme a přejeme hodně studijních úspěchů v dalších semestrech.

Na podzim budou otevřeny dva studijní kurzy: **Michelangelo** a **Dějiny oděvní kultury**. Zájemci se



V sobotu 13. července začíná JANOVICKÉ HUDEBNÍ LÉTO

Jako první navštíví janovický lihovar kapela



Předkapela
DERATIZÉŘI

Začátek v 19.30 hodin

Vstupné dobrovolné!